
第４次旭川市障がい者計画の策定に関するアンケート（クロス集計）　市民
○障がい者との交流機会の有無別集計

【Q3】あなたは日頃，障がいのある方との交流がありますか。

交流あり（1.機会が多い，2.たまに交流がある） 差分 交流なし（3.見かける程度，4.ほとんどない）
（あり－なし）

Q4　障がい者福祉への関心（SA)

項目 回答数 項目 回答数
1 107 25.5% 1 20
2 222 12.6% 2 247
3 31 -32.5% 3 209
4 3 -5.7% 4 33

総計 363 50 % 100 % 総計 509 50 % 100 %

Q6　ボランティア活動への関心（SA)

項目 回答数 項目 回答数
1 28 3.8% 1 21
2 211 13.9% 2 235
3 85 -15.7% 3 205
4 32 -2.0% 4 57

総計 356 50 % 100 % 総計 518 50 % 100 %

Q7　ボランティア活動の有無（SA)

項目 回答数 項目 回答数
1 117 4.4% 1 147
2 241 -4.4% 2 372

総計 358 50 % 100 % 総計 519 50 % 100 %

29.5% 非常にある 3.9%
61.2% ある程度 48.5%
8.5% あまりない 41.1%
0.8% ない 6.5%

7.9% 非常にある 4.1%
59.3% ある程度 45.4%
23.9% あまりない 39.6%
9.0% ない 11.0%

32.7% ある 28.3%
67.3% ない 71.7%



交流あり（1.機会が多い，2.たまに交流がある） 差分 交流なし（3.見かける程度，4.ほとんどない）
（あり－なし）

Q8　ボランティアで一部の福祉サービスを担う考え方（SA)

項目 回答数 項目 回答数
1 76 6.2% 1 78
2 133 -2.3% 2 205
3 94 1.2% 3 130
4 12 -0.3% 4 19
5 28 3.2% 5 24
6 16 -8.6% 6 68

総計 359 50 % 100 % 総計 524 50 % 100 %

Q14　障がいの特性に応じた支援の経験（MA)

項目 回答数 項目 回答数
1 102 16.8% 1 59
2 152 10.7% 2 161
3 80 8.1% 3 72
4 130 14.6% 4 110
5 94 17.7% 5 43
6 54 11.5% 6 18
7 34 7.9% 7 8
8 23 4.8% 8 8
9 34 7.7% 9 9

10 73 16.6% 10 19
11 22 4.4% 11 9
12 34 6.9% 12 13
13 24 3.0% 13 19
14 78 -26.8% 14 247

回答者数 359 50 % 100 % 回答者数 509 50 % 100 %

21.2% 積極的に取り組む 15.0%
37.2% ある程度進めるべき 39.5%
26.3% どちらともいえない 25.0%
3.4% あまり進めるべきでない 3.7%
7.8% 反対 4.6%
4.5% わからない 13.1%

28.4% 荷物を持った 11.6%
42.3% 席を譲った 31.6%
22.3% 階段や道路で手を貸した 14.1%
36.2% 車いすの手伝い 21.6%
26.2% 様子や声かけ 8.4%
15.0% 訪問や話し相手 3.5%
9.5% 買い物や薬の受取り 1.6%
6.4% 食事や総菜の提供 1.6%
9.5% 掃除や洗濯の手伝い 1.8%

20.3% 外出の手助け 3.7%
6.1% 代わりに電話をかけた 1.8%
9.5% 書類を読んだり代筆した 2.6%
6.7% その他 3.7%

21.7% 特にない 48.5%



交流あり（1.機会が多い，2.たまに交流がある） 差分 交流なし（3.見かける程度，4.ほとんどない）
（あり－なし）

Q15　身近な社会における差別や偏見の有無（SA)

項目 回答数 項目 回答数
1 82 7.7% 1 80
2 212 6.2% 2 278
3 45 -4.3% 3 88
4 27 -6.8% 4 75

総計 366 50 % 100 % 総計 521 50 % 100 %

Q17　障がいの理解促進の取組（3LA）

項目 回答数 項目 回答数
1 142 1.1% 1 200
2 155 1.3% 2 218
3 25 0.2% 3 35
4 147 4.4% 4 191
5 62 2.0% 5 80
6 93 3.4% 6 118
7 60 -0.0% 7 87
8 64 2.8% 8 79
9 58 0.2% 9 83

10 57 1.5% 10 75
11 12 1.5% 11 10
12 12 -4.0% 12 37

回答者数 342 50 % 100 % 回答者数 495 50 % 100 %

23.0% 大いにある 15.4%
59.6% 多少はある 53.4%
12.6% ない 16.9%
7.6% わからない 14.4%

41.5% 子どもに対する福祉教育 40.4%
45.3% 交流教育 44.0%
7.3% 市民対象福祉講座・講演会 7.1%

43.0% スポーツ・レク交流 38.6%
18.1% 障がい者団体のＰＲ 16.2%
27.2% ボランティア育成 23.8%
17.5% 障がい者地域交流 17.6%
18.7% 市広報誌での広報活動 16.0%
17.0% マスメディアへの報道依頼 16.8%
16.7% 市職員の研修 15.2%
3.5% その他 2.0%
3.5% 特にない 7.5%



交流あり（1.機会が多い，2.たまに交流がある） 差分 交流なし（3.見かける程度，4.ほとんどない）
（あり－なし）

Q18　障がい者施策の取組（3LA)

項目 回答数 項目 回答数
1 103 2.5% 1 133
2 66 4.9% 2 69
3 71 2.9% 3 86
4 63 1.6% 4 81
5 77 -3.9% 5 127
6 14 0.8% 6 16
7 33 -0.3% 7 48
8 43 -0.5% 8 63
9 34 0.8% 9 44

10 13 0.7% 10 15
11 109 -0.1% 11 154
12 64 1.2% 12 84
13 52 4.4% 13 52
14 45 0.3% 14 62
15 26 -2.4% 15 48
16 19 -0.5% 16 29
17 17 0.8% 17 20
18 32 0.005% 18 45
19 25 0.4% 19 33
20 37 2.9% 20 38
21 4 -0.9% 21 10
22 9 -1.3% 22 19

回答者数 344 50 % 100 % 回答者数 484 50 % 100 %

29.9% 相談支援体制構築 27.5%
19.2% 在宅サービス充実 14.3%
20.6% 入所施設拡大 17.8%
18.3% 障がい児教育・保育 16.7%
22.4% 人材育成 26.2%
4.1% 福祉用具の研究開発 3.3%
9.6% 医療・リハビリ機関の充実 9.9%

12.5% 障がいの早期発見等 13.0%
9.9% インクルーシブ教育 9.1%
3.8% 文化スポーツ等の推進 3.1%

31.7% 雇用の促進，就労支援 31.8%
18.6% 経済的支援 17.4%
15.1% 公営住宅等の確保 10.7%
13.1% 公共施設等のバリアフリー化 12.8%
7.6% 福祉の情報提供の充実 9.9%
5.5% 意思疎通支援の充実 6.0%
4.9% 防災・防犯対策 4.1%
9.3% 差別解消・権利擁護 9.3%
7.3% 啓発や交流促進 6.8%

10.8% ボランティア・地域支え合い 7.9%
1.2% その他 2.1%
2.6% 特にない 3.9%


